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112 學年度 信義國中公開觀課教案 
 

教學科目 
英文: 

L5 go to 地點 +交通工

具 

授課者 陳芬芳 

授課日期 1152.12.21 (四) 

11:00~11:45(觀課) 授課時間 45 分鐘 

學習表現 

3-Ⅳ-2  能辨識課堂中所學的字詞。 

4-Ⅳ-1  能拼寫國中階段基本常用字詞。 

5-Ⅳ-1  能聽懂、讀懂國中階段基本字詞，並使用於簡易日常溝通。 

6-Ⅳ-1  樂於參與課堂中各類練習活動，不畏犯錯。 

學習內容 

Ad-Ⅳ-1 國中階段所學的文法句型。 

B-Ⅳ-2 國中階段所學字詞及句型的生活溝通。 

特學 1-Ⅰ-8 透過提示將新訊息和舊經驗連結。 

特學 1-Ⅱ-7 將學習材料化繁為簡，加深記憶。 

教學策略/型

式 
科技輔助自主學習 

學習目標 1.能提升英語聽、說、讀、寫的能力，並應用於日常生活中。 

2.能利用學會字母發音規則來增加單字記憶能力。 

3.能使用現在簡單式完成句子 

  4.能遵守電腦/平板使用規則，利用網站完成練習。 

教學準備 1. 平板 4台、電腦+電視，並確定可以上網 
2. 準備 worldwall 遊戲 
3. 學習單與作業單 

教學評量 網路作答(wordwall) 

口頭問答 

紙筆 

教材來源 1.改編自翰林 U3 L5 

先備能力 一、學生先備能力 

1. O 伊:認得簡單單字、簡單句型，但常需提示。 

2. O 丰:英文字母認讀背誦佳，但句型使用較弱。 

3. O 民:字母仍不熟悉、記憶單字有困難，能完成簡單句型。 

4. O 婷:字母不熟悉，但能死記部分單字和句型。 
二、前幾節課已教過地點單字和 go to 地點的現在簡單式。 
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教學活動 時間/分 教材教具 評量方式 

一、準備活動 
(一)、檢查與加分 

1.準時、帶齊物品、完成作業 (加分) 

2.作業訂正 

 

 

5 分 

 

 

 

 

 

加分板 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

二、發展活動 
(一)、單字片語介紹  

1.交通工具單字複習+片語介紹 

    by + 交通工具 、on foot   為主 

     take a 交通工具    為說明用 

2.發下平板，請同學登入 classroom，點選課

程，利用 wordwall 練習單字選擇、重組。用電視

展示個別結果 

12 分  

學習單 

平板 

電視+主機 

 

 

 

 

 

 

實作 

 

 

(一) 句型練習 

人+ go(es) to 地點 +  by 交通工具 

1.以電視呈現 Jamboard 題目，請同學口說+操作

回答問題。  每人各回答一題 

2.發下作業單，一起練習與講解 

3.動作快的同學可以用 wordwall 進行句型練習 

 

 

26 分鐘 

 

 

 

學習單 

平板 

電視+主機 

 

 

 

 

 

實作 

口語 

紙筆 

三、 總結活動 
 

1.交代回家作業 

2.本堂課表現加分與紀錄 

 

 

2 分 
 

 

作業單 

加分板 

 

 

 

 

 


